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Na podlagi 19. člena Statuta Mestne občine Nova Gorica (Uradne objave, št. 6/2002 
in 25/2002), je Mestni svet Mestne občine Nova Gorica na seji, dne _________ 
sprejel 
 
 
 
 

S K L E P  
 

1. 
 

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica daje soglasje k ceni storitve osebne pomoči, 
ki jo v okviru javne službe izvaja Center za socialno delo Nova Gorica v višini 
1.217.129,00 SIT mesečno. 
 

2. 
 

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica daje soglasje k ceni storitve pomoči na 
domu, ki jo v okviru javne službe izvaja Center za socialno delo Nova Gorica v višini 
1.055.069,00 SIT mesečno za vodenje ter 2.480.997,00 SIT mesečno za neposredno 
oskrbo. 
 

3. 
 

Za uporabnike storitve pomoči na domu je od 1.4.2003 dalje cena ure pomoči v višini 
1.400,00 SIT. 
 

4. 
Sklep velja takoj.  
 
 
 
Številka: 152-01-2/98-6  
Datum:    
 
               ŽUPAN  
                  Mirko Brulc  
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O b r a z l o ž i t e v : 
 

Mestni svet Mestne občine Nova Gorica je na 3. seji, ki je bila 25.2.2003, pri 
obravnavi 13. točke dnevnega reda – predlog sklepa o podaji soglasja k ceni storitve 
osebne pomoči in pomoči na domu – sprejel sklep, da se odločanje o tej točki odloži 
na naslednjo sejo mestnega sveta, v tem času pa naj se prouči možnost iskanja 
cenejših izvajalcev.  
 
Cene storitev osebne pomoči in pomoči na domu, ki so bile dane v soglasje 
mestnemu svetu zajemajo samo že obstoječi obseg javne službe  
 

1. Osebna pomoč 
 
Skladno z odlokom o ustanovitvi Centra za socialno delo Nova Gorica je za izvajanje 
osebne pomoči zadolžen ta javni zavod. V preteklih letih se je za izvajanje te storitve 
iz občinskega proračuna zagotavljalo sredstva v pavšali višini 15 % od pogodbe, ki jo 
je center sklenil z Ministrstvom za delo, družino in socialne zadeve, saj niso bili 
določeni kadrovski normativi. S sprejemom pravilnika o metodologiji za oblikovanje 
cen socialno varstvenih storitev je za našo občino določeno, da to storitev v okviru 
javne službe izvaja 1,46 delavca. S  Centrom za socialno delo smo ponovno 
pregledali izračun cene storitev in ugotovili, da so osebni dohodki izračunani po 
zakonu in znižanje ni možno. Materialni stroški in stroški upravno administrativnega 
dela pa se ne vodijo ločeno za posamezne storitve, ki jih center izvaja, zato je po 
določilih pravilnika največ 30 % od stroškov dela za materialne stroške ter enako za 
stroške upravno administrativnega dela. V predlogu cene osebne pomoči, ki je 
prikazan v prilogi 4 je za stroške upravno administrativnega dela v primerjavi s prvim 
predlogom znižanje na 20 %. Mesečni strošek za izvajanje osebne pomoči za 1,46 
delavca tako znaša 1.217.129 SIT. 
 
Naj ob tem poudarimo, da mora biti izvajanje osebne pomoči občanom zagotovljeno 
v vseh občinah neodvisno od finančnih možnosti občine, zato bo že tekom letošnjega 
leta financiranje te storitve preneseno na državni proračun.  
 

2. Pomoč na domu 
 
Center za socialno delo Nova Gorica zagotovo ni edini možni izvajalec pomoči na 
domu, vendar do sedaj tudi ni bilo drugih predlogov. Socialno varstvene storitve, ki se 
kot javna služba opravljajo v okviru mreže javne službe lahko izvajajo socialno 
varstveni zavodi ter druge pravne in fizične osebe, ki pridobijo koncesijo na javnem 
razpisu. Center za socialno delo je socialno varstveni zavod in pomoč na domu izvaja 
že od 1992. leta dalje. S sprejemom izhodišč za izvajanje varstva starejših občanov v 
Mestni občini Nova Gorica (mestni svet 26.5.1998) je bilo določeno, da se za 



izvajanje koordinacije pomoči na domu v drugi polovici leta 1998 zagotovi zaposlitev 
enega koordinatorja pri Centru za socialno delo Nova Gorica. Tako je koordinator tudi 
dejansko zaposlen pri centru in po normativu pripada 1,01 delavca, zato drugi 
izvajalec ni možen. Izračun stroškov vodenja je prikazan v prilogi 2/2 in v primerjavi s 
prvim predlogom so zmanjšani  stroški  za upravno  administrativna  dela  iz  75 % na 
65 % stroškov dela, poleg tega so črtani stroški amortizacije. Mesečni strošek za 
1,01 strokovnega delavca za vodenje pomoči na domu znaša 1.055.069 SIT. 
 
Neposredno socialno oskrbo občanov na domu lahko izvajajo tudi drugi izvajalci, ki 
za te naloge pridobijo koncesijo. Zato mestnemu svetu predlagamo, da se odloči ali 
koncesije razpiše. Kandidati za koncesijo bodo predlagali svoj izračun cene in tedaj 
se bo ugotovilo ali so cenejši kot so izvajalci pri Centru za socialno delo. Pri 
ponovnem pregledu stroškov za neposredno socialno oskrbo uporabnikov, ki jo 
izvaja 11 oskrbovalcev in je prikazana v prilogi 2/3 smo ugotovili, da v primerjavi s 
prvim predlogom zmanjšanje ni možno na nobeni postavki in tako znašajo celotni 
stroški mesečno 2.480.997 SIT. Ob tem naj bi neposredni koristniki prispevali po 
1.400 SIT na uro pomoči.  
 
Mestnemu svetu Mestne občine Nova Gorica predlagamo, da sprejme predloženi 
sklep.  
 
 
Številka:  152-01-2/98-6  
Datum:    11.3.2003  
 
 
PRIPRAVIL: 
Oddelek za družbene dejavnosti,  
Silva Tišma, načelnica 

ŽUPAN  
Mirko Brulc  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


